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Kaygı 
 5’TE

Humay YILMAZ

70 adımda sağlıklı
beslenme  2’DE

Hasan Basri SAVAŞ

Antalya Valiliği, 32 yıl Alanyalılara hiz-
met veren Fığla Mahallesi'ndeki metruk
hastane binasının yıkımını onayladı

İlk Yönetim Kurulu toplantısı-
nı yapan ALTİD Başkanı Cem
Özcan'ın ilk kararı sosyal so-
rumluluk alanında oldu. Öz-

can,"Seçilen Yönetim Kurulu-
muza iyi dileklerini iletmek üze-

re çiçek göndermek arzusunda olanların çi-
çek yerine TEMA,LÖSEV veya Türk Eğitim

Vakfına bağışta bulunmalarından memnun
olacağımızı belirtmek isterim" dedi.       5’TE

Cem Özcan'dan
örnek davranışHastane yıkılıyor

Temeli 2016 yılında atılan Türkler'de Yaş Sebze ve Meyve Hali Projesi'nin henüz hizmete açıl-
maması tartışma yarattı. Hal Projesi'nin ne zaman hizmete gireceği ise merak konusu oldu 

Türkler Mahallesi'nde 156 dönüm arazi üzerine 100 milyon TL
ödenek ile inşasına başlanan Alanya Hal Projesi'nde 159 dük-
kan, 34 ardiye ve 28 ticari dükkan bulunuyor. Dönemin Be-
lediye Başkanı Menderes Türel'in temelini atıp, Muhittin Bö-
cek'in devam ettirdiği proje 9 yıldır hizmete açılamadı.

"YOL YAPILINCA AÇILIR"
AK Parti İlçe Başkanı Tavlı, "Esnafımız hale taşındığında
yarın iş yapabilmeli. Her şeyin sistemli ve hazır olması ge-
rekiyor" derken, CHP İlçe Başkanı Kandemir, "Halde ça-
lışma büyük oranda tamamlandı. O bölgede yol yapılınca
hizmete açılır" diye konuştu. 

"24 MİLYON TL KİRADAN KURTULUR"
Tropikal Meyve Üreticileri Birliği Başkanı Ali Hüdoğlu, "Büyük-
şehir Belediyesi, Alanya'da 3 hal için yıllık 24 milyon
TL kira ödüyor. Yeni Hal hizmete girerse Büyükşehir
Belediyesi kira ödemekten kurtulacak. Eğer açılmaz
ise Büyükşehir'in kaybı 50 milyon TL'yi bulur” dedi.

SABİHA TATLIYER'İN HABERİ  4'TE

Mehmet Şarani Tavlı

Ali Hüdoğlu

Temeli 1974 yılında atılan,1986'da hizmete giren
Alanya Eski Devlet Hastanesi, Oba'da yeni has-
tanenin hizmete başlamasıyla birlikte 7 yıldır atıl
durumda bekliyordu. Hastanenin yıkımını onay-
layan Antalya Valiliği, Antalya İl Sağlık Müdürlü-
ğü'ne yıkım kararını gönderdi. Hastanenin yıkıl-
masından sonrası 13 dönümlük alanda hangi pro-
jenin uygulanacağı da netleşecek.               5’TE

Serik ile Konaklı arasında
Otoyol Projesi'nin Gazipa-
şa'ya kadar uzatılmasının
şart olduğunu söyleyen

CHP İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, "Bu sayede iki ha-
valimanı arasında turizme
katkı sağlar. Otoyol Proje-
si'ni doğru dürüst planla-

yıp, hizmete katamayanlar,
Alanya'ya Hızlı Tren Pro-

jesi sözü veriyor. Bu
yolu yapamayanlar
acaba hızlı treni

nasıl getirecek"
dedi.       4’TE

'Otoyol yapamayanlar
hızlı tren mi getirecek?'
CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir,
Alanya'nın ulaşım sorununu gündeme
taşıyıp, AK Parti iktidarını eleştirdi 

Bülent Kandemir

Hastaneden taburcu olan MHP İlçe Başkanı Mustafa Sün-
bül, evinde dinlenmek yerine esnaf turuna katıldı. Has-
taneden çıktığı gün 50 esnafı işyerlerinde ziyaret eden
MHP'li Sünbül, "Biz evde dinlenemeyiz. Vatandaşlar ile iç
içe olunca hem moral buluyor, hem de yorgunluğumuzu
atıyoruz. Bize büyüklerimiz çalışmamız için görev verdi.
Bu görevi de layıkı ile yapmamız gerekiyor" dedi.    5’TE

Son 7 gündür Alanya EAH'nde tedavi altında bulunan
MHP İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, hastaneden çıkar
çıkmaz evine gitmek yerine esnaf turuna başladı

AK Parti İlçe Baş-
kanı Mehmet Şa-
rani Tavlı, 3 Aralık
Dünya Engelliler
Günü nedeni ile Sakine Zamanoğlu
Özel Eğitim Uygulama Okulu’na zi-
yaret ederek, özel bireyler ile buluştu.
Tavlı, "Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın liderliğinde Türkiye’nin
engelli hakları konusunda dünyaya ör-
nek olacak adımlar atıldı" dedi. 2’DE

3 Aralık Dünya Engelliler Günü tüm
yurtta olduğu gibi Alanya'da da dü-
zenlenen etkinlikte özel bireyler, aile-
leri ve protokol üyelerinin katılımı ile
engelsiz bir yaşam için birlik mesajı ve-
rildi. Rıhtım'dan başlayıp, Atatürk Anı-
tı'na kadar yapılan yürüyüşte öğrenci-
ler “Sevgi her engeli aşar, engelsiz bir
dünya' yazılı dövizler taşıdı.        4’TE

Tavlı'dan 
özel ziyaret

Engelliler Günü kutlandı Hasta yatağından
esnaf ziyaretine
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Sağlıklı beslenmek çağımızın
en önemli sağlıklı yaşam
gündemlerinin başında gel-

mektedir. Gıdaların uğradığı dö-
nüşüm, ileri düzeyde işlenmiş
gıdalar, gıdalara giderek daha
çok miktarda ve sayıda katılan
katkı maddeleri, yapay gıdalar,
genetiği değiştirilmiş gıdalar
(GDO) ve benzeri birçok besin-
ler, sağlıklı beslenmeyi giderek
zorlaştırmaktadır. Hazır ve hızlı bi-
çimde üretilip tüketilen yemeklerin gi-
derek yaygınlaşması ayrı bir beslen-
me sorunudur. İleri teknoloji kullanı-
larak işlenen gıdaların kan şekerini ve
metabolizmayı hızlı biçimde bozması
beraberinde birçok ciddi ölümcül
hastalığı getirebilmektedir. Bunların

üzerine başta kanserojen alkol, sigara
gibi zararlı maddeler olmak üzere,
bağımlılık yapıcı maddelerin yaygın-
laşması eklenirse, sağlığı koruma açı-
sından, durum daha da zorlaşmakta-
dır. Hareketsiz bir yaşam, spor ve eg-
zersiz yapılmaması birçok ölümcül
hastalıkları arttırmaktadır. Çağımı-
zın bütün ciddi beslenme sorun-
larına kalıcı ve kapsamlı bir çö-
züm gerekmektedir. Gereken çö-
züm yeni kitabımda çok basit, anlaşı-
lır, bilimsel, kısa ve uygulanabilir
adımlar şeklinde bölümlerde ele alın-
mıştır. 70 Adımda Sağlıklı Bes-
lenme kitabımın okunması, kolay
biçimde anlaşılması ve uygulanması
sayesinde; sağlıklı beslenmek ve
daha sağlıklı bir yaşama kapı arala-

yarak, aşırı fazla kilolar (obezite), şe-
ker hastalığı (Diyabetes Mellitus), in-
sülin direnci, kalp-damar hastalıkları,
yüksek tansiyon, damar tıkanması,
inme ve birçok kanser türü de dâhil
olmak üzere ciddi ve ölümcül hasta-
lıklardan korunmak mümkün olacak-
tır. Çözüm; doğal, sağlıklı, temiz
içerikli, içeriğinden emin olu-
nan ve dengeli bir beslenme bi-
çimini yaşam tarzı haline getir-
mektir. Bu beslenme biçimini ya-
şam tarzı haline getirirken, hareketlili-
ği arttırmalı, mümkünse düzenli eg-

zersiz yapılmalıdır. Yenilen gıdaların
muhtemel içerikleri hakkında asgari
düzeyde bilgi sahibi olmalı ve en sağ-
lıklı olan gıdaları tercih etmeliyiz. Bü-
tün bunları dönemsel değil sürekli
olarak uygulamalıyız. Orion Yayınla-
rından ikinci baskısını yapan 70
Adımda Sağlıklı Beslenme isimli ki-
tapta bütün bunları yapabilmek için
gerekli bilgileri kısa ve öz biçimde bu-
lacaksınız. Modern çağda sağlıklı bes-
lenmenin etkili ve pratik kuralları bu
kitapta uygulanabilir küçük adımlar
halinde sunuluyor. İlk baskısı kısa sü-
rede tükenen ve okuyanlardan çok
olumlu geri dönüşler alan kitap göz-
den geçirilip genişletilerek ikinci baskı
halinde sizlere sunuldu.

Herkesin çevresinden gelen du-
yumlarla uyguladığı veya uygulama-
ya çalıştığı beslenme alışkanlıkları, bu
eserde yalın bir dille ve bir doktor gö-
züyle açıklanmıştır. Okurken ufak

ipuçları ve kolay ulaşılabilir çözümler
sunan bu eserde okuyucuların soru-
larına cevaplar bulacağı ve yeni şey-
ler keşfedeceği bir başucu kitabı ola-
cağını düşünüyorum. Sağlıklı beslen-
me birçok ölümcül hastalığa karşı en
iyi tedbirdir. Yenilen gıdaların içerikle-
ri hakkında asgari düzeyde bilgi sahi-
bi olmalı ve en sağlıklı olan gıdaları
tercih etmeliyiz. Bütün bunları dö-
nemsel değil sürekli olarak uygula-
malıyız. Bu kitapta bütün bunları ya-
pabilmek için gerekli bilgileri kısa ve
öz biçimde bulacaksınız. Bu kitabı siz-
den önce okuma lütfunda bulunan,
tavsiyeleri ve katkılarıyla yeniden şe-
killendiren ve yazdıkları takdim yazı-
larıyla zenginleştiren; Sayın Prof.
Dr. Salim Bilici, Sayın Prof. Dr.
Beyhan Kanter, Sayın Prof. Dr.
Oğuz Karahan ve Akdeniz Ga-
zeteciler Federasyonu Genel
Başkanı Sayın Gaye Coşkun’a
teşekkürlerimi arz ederim.

70 adımda 
sağlıklı beslenme

156 dönüm arazi üzerine kurulan ve
100 milyon TL'ye mal olan projede
159 dükkan, 34 ardiye ve 28 ticari

dükkan bulunuyor. Dönemin Antalya Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Menderes Tü-
rel tarafından temeli atılan ve Muhittin Bö-
cek tarafından inşası sürdürülen proje hala
hizmete giremedi. Alanya Yaş Sebze ve
Meyve Hali Projesi'nin uzun bir süreye rağ-
men halen hizmete açılmaması üzerine
üreticiler çağrıda bulunuyor. 

“YOL ÇALIŞMALARI 
YAPILIYOR”

CHP İlçe Başkanı
Bülent Kandemir,
halde çalışmaların
büyük oranda ta-
mamlandığını belir-
terek, “Güncel ola-
rak hal projesinde
çalışmalar epey ta-
mamlandı. Şuanda
yol ve genişletme
çalışması yapılıyor.
Yol tamamlanmadı-
ğında faaliyete açıl-
masının bir anlamı

yok. En kısa sürede projeyi faaliyete sun-

mak için çalışıyoruz” dedi.

“HER ŞEY
SİSTEMLİ
VE HAZIR
OLMALI”

AK Parti İlçe Başkanı
Mehmet Şarani Tav-
lı ise, “Halde her şeyin
sistemli ve hazır ol-
ması gerekiyor. Bu-
gün esnafımız oraya
taşındığında yarın iş

yapabilmeli. Esnafımızla diyalog halinde olun-
malı ve tamamlanmalı” dedi. 

"PROJE BİR AN ÖNCE
AÇILMALI"

Tropikal Meyve Üreticileri Birliği Başkanı Ali
Hüdoğlu ise, “Geçtiğimiz hafta büyükşehir
belediyesi yetkilileri geldi.  Halde inceleme
yaptı. Taşeron firma ile görüştü. Büyükşe-
hir belediyesi “bu haliyle hali devralabiliriz”
dedi firmaya. Cuma günü itibari ile şirket,
devralın diye dilekçe verdi. Önümüzdeki haf-
ta içerisinde hal teslim alınacak. Halde açı-
labilmesi için herhangi bir sorun kalmadı.

Lakin proje aşama-
sında çevresinde çit
tellerini yapmayı için
ihale şartlarına koy-
mamışlar. Büyükşe-
hir ise ihaleyi yılba-
şından sonra yapa-
lım diyor. Bizde üre-
ticiler olarak, gün-
celde içerideki taşe-
ron firmaya bu çit-
leri yaptırın dedik.
Çit telleri yapılmadı-
ğında da hal açılabi-
lir. Herhangi bir güvenlik zafiyeti yok. Yıl-
başından önce 55 milyon dolar yatırdığı bir
hali daha fazla bekletmeyin bir an önce
açın diyoruz. Çiti ise ileriki süreçte ya-
parsınız dedik. Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi, Alanya’daki halin olduğu yere yıllık
9 milyon kira bedeli, Konaklı’da ki hale 8
milyon, Payallar’a ise 6 milyon lira ödüyor.
24 milyon lira bir kira bedeli var. 40’ya ya-
kın işçi gideri var. 3 hali toplamında Bü-
yükşehir Belediyesi’ne girdi yok. Hem yıl-
lık 24 milyon kira ödüyorlar hem de gir-
dileri yok. Yılbaşında yeni hale taşınılırsa
büyükşehir 24 milyon lira kira bedelinden
kurtulmuş olacak, artı yeni halde de bü-
yükşehre büyük bir girdi kapısı sağlayacak.
Bu sebeple bizler yılbaşında açılmasını is-
tiyoruz. Eğer açılmaz ise büyükşehrin
kaybı 50 milyon liraya mal olacak” dedi.

“ÜRÜNLERİMİZİN 
PARA ETMESİNİ 

İSTİYORUZ”

“Şuanda hal açılabilir durumda ve tam te-
şekkürlü” şeklinde konuşan Hüdoğlu, “Biz
üreticiler olarak bir an evvel açılmasını is-
tiyoruz. İhracatçı firmalar tedariklerini
Antalya’dan yapıyor. Buraya gelmiyorlar. O
yüzden Türkler Hali’nin bir an evvel açıl-
masını ve ürettiğimiz ürünleri para etme-
sini istiyoruz.  Geçen sene ile muz ile avo-
kadoyu hala aynı fiyata satıyoruz. Bu durum
ise bizlerin bölük bölük olmasından kay-
naklanıyor” dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Beledi-
y e s i ’ n i n
2025 yılı son

meclis toplantısın-
da söz alan AK Par-
ti Grup Sözcüsü
Alaaddin Işık, yıl

içinde gündeme getirdiği ancak akıbeti ko-
nusunda bilgilendirme yapılmayan konularla
ilgili yönetimden açıklama istedi. Işık, çev-
reyolu kavşak düzenlemesi, arıtma tesisle-
rinin yetersizliği, elektrikli araç şarj istas-
yonlarının kurulması, kırsal mahallelerde-
ki elektrik kesintilerinin su erişimine etkisi
ve mesire alanlarındaki bakımsızlık başta ol-
mak üzere birçok konuda yanıt talep etti.

“BİLGİ VERİLMEYEN
BAŞLIKLARIN 

AÇIKLIĞA KAVUŞMASINI 
İSTİYORUZ”

Işık’ın mecliste yönelttiği sorular arasında
şu başlıklar öne çıktı:
• Çevreyolu–Pazar Pazarı kavşağı için ha-
zırlanan projenin UKOME’de görüşülüp

görüşülmediği,
• Elektrik kesintilerinde kırsal mahallele-
rin susuz kalmaması için ASAT kuyuları-
na jeneratör yerleştirilmesi talebinin de-
ğerlendirilip değerlendirilmediği,
• Demirtaş yangını sonrası yüksek gelen
su faturaları için Manavgat’ta uygulanan
kolaylığın Alanya’da da hayata geçirilip ge-
çirilmeyeceği,
• Eski belediye binası, Damlataş ve Kale
çevresindeki belediye mülklerine elek-
trikli araç şarj istasyonu kurulmasının gün-
demde olup olmadığı,
• İnşaatı yüzde 90 seviyesine ulaşan Yeni
Hükümet Konağı’nın önündeki imar yo-
lunun açılması için UKOME’nin devreye
girip girmediği,
• Alanya Merkez, Oba, Mahmutlar, Ko-
naklı, İncekum ve Okurcalar’daki arıtma
tesislerinin son durumu, kapasite artırımı
ve yenileme için belirlenmiş bir takvimin
bulunup bulunmadığı,
• Vatandaşların yoğun olarak kullandığı
Ulaş Emirgan mevkiindeki mesire alanı-
nın tuvalet, mescit ve banklar başta olmak
üzere bakımsız durumda olması nedeniyle
acil düzenleme yapılması gerekliliği.
Işık, tüm bu başlıkların hem meclis grup-

ları hem de Alanya halkı tarafından merak
edildiğini vurgulayarak net bir bilgilen-
dirme istedi.
Eleştiriler ve so-
rular üzerine ko-
nuşan Belediye
Meclis Başkan
Vekili Nazmi
Zavlak, Büyük-
şehir Belediye-
si’nin yetkisin-
deki konularla il-
gili temasların
belediye başkanı
tarafından yürü-
tüldüğünü belir-
terek bazı güncel
bilgiler paylaştı.
Zavlak, Atatürk Caddesi’ne planlanan şarj
istasyonları için enerji dağıtım şirketiyle alt-
yapı çalışmalarının sürdüğünü, yeni trafo
noktalarında bu hassasiyetin gözetildiğini
söyledi. Ulaş Emirgan bölgesiyle birlikte Se-
yir Terası’nın da yıllardır bakıma ihtiyaç
duyduğunu belirten Zavlak, tasarruf ted-
birleri nedeniyle geciken düzenlemeler için
kapsamlı bir hazırlık planlıyoruz yanıtını
verdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

A
K Parti Alanya İlçe Baş-
kanı Mehmet Şarani Tav-
lı, 3 Aralık Engeliler ve

Farkındalık gününde günün
anlamına uygun birtakım zi-
yaretlerde bulundu. Tavlı ve be-
raberindeki heyet Sakine Za-
manoğlu Özel Eğitim Uygula-
ma Okulu’na ziyaret etti. Ziya-
rette Tavlı, hem okul yönetimi
ile görüştü hem de özel öğ-
rencilerle güzel vakit geçirdi. 

Engelli bireylerin toplumsal
yaşamın her alanında daha
güçlü şekilde yer alabilmeleri
ve hayatın içinde kopmamaları
gerektiğini ifade eden Baş-
kan Tavlı, “Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’ın li-
derliğinde Türkiye’nin engelli

hakları konusunda dünyaya
örnek olacak adımlar atıldı.
Erişilebilirlik projelerinden sos-
yal desteklere, istihdam im-
kânlarından eğitim yatırımları-
na kadar pek çok alanda kap-
samlı çalışmalar yürütüldü.
Engelli kardeşlerimizin hayatın
her alanında daha görünür,
daha güçlü ve daha etkin ol-
maları için çalışmaya devam
ediyoruz. Toplumumuzun ay-
rılmaz bir parçası olan özel bi-
reylerimizin yaşam kalitesini
artırmaya yönelik her çalış-
mayı desteklemeye devam
edeceğimizi ifade ediyor; öz-
veriyle görev yapan tüm eğitim
kadrosuna teşekkürlerimizi
sunuyoruz” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

CHP An-
t a l y a
Milletve-

kili Aykut Kaya,
TBMM Genel

Kurulu’nda yaptı-
ğı konuşmada Alanya Eğitim
ve Araştırma Hastanesi’nin
yetersizliği ile bölgede yaşanan
sağlık hizmeti krizini sert söz-
lerle eleştirerek hükümete
çağrıda bulundu. Kaya, 400
yataklı Alanya Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’nin Ana-
mur’dan Serik’e kadar kışın
700 bin, yazın 2 milyon nü-
fusa hizmet veren bölgenin
tek tam teşekküllü hastanesi
olduğunu hatırlatarak, mev-
cut fiziki kapasitenin ihtiyacı
karşılamaktan çok uzak ol-
duğunu söyledi.

“İLAVE 
DOKTOR GELSE 

POLİKLİNİK
YOK”

Yoğun bakım, ameliyathane,
servis yatakları ve acil bölü-
münün tamamen yetersiz ol-

duğuna dikkat çeken Kaya,
“Hastane kış aylarında bile
zorlanıyor, yaz aylarında ise
tamamen kilitlenmekte. Ame-
liyat ve cildiye gibi kritik branş
için aylarca randevu alınamı-
yor. Kanser hastalarımız rad-
yoterapi ve PET için Antalya
yollarında perişan oluyor” dedi.

KAYA ÇÖZÜM
ÖNERİLERİNİ 

SIRALADI

Konuşmasında bölgenin sağlık
yükünü hafifletecek somut
adımların bir an önce atılma-
sı gerektiğini vurgulayan Kaya,
“Hastanenin önündeki alana,
içinde onkoloji merkezi bulu-
nan 250 yataklı ek bina acilen
yapılmalıdır. Alanya–Manav-
gat arasına tıp fakültemize
bağlı tam teşekküllü bir üni-
versite hastanesi kurulmalıdır.
Payallar Hastanesi ivedilikle
tamamlanmalıdır. Demirtaş
veya Mahmutlar’a ikinci ba-
samak bir hastane kazandırıl-
malıdır" önerisinde bulundu. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

TBMM’de 
gündem 

yine Alanya
Alanya’da kamuya ait hastane ve yatak kapasitelerinin
yetersizliğine yönelik şikayetler TBMM gündeminde. CHP
Antalya Milletvekili Kaya, Genel Kurul’da ki konuşma-
sında “Alanya’mız çok daha iyisini hak ediyor” dedi.

3 Aralık Dünya Engelliler Günü nedeniyle AK Parti Alan-
ya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, Sakine Zamanoğlu
Özel Eğitim Uygulama Okulu’na ziyaret etti. Tavlı, öğ-
rencilerle birebir sohbet edip onlarla vakit geçirdi.

Tavlı'dan farkındalık ziyareti
AK Parti Grup Sözcüsü Işık, yıl boyunca mecliste dile getirdiği sorunların son
durumunu sorarak 2025’in son toplantısında kapsamlı bir “fikri takip” yaptı.

Işık, fikri takip yaptı

Alaaddin Işık

Nazmi Zavlak

Hal çıkmazı sürüyor
Dönemin Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel döneminde temeli atılan Alanya Yaş Sebze ve Meyve Hali Proje-
si’ne ilişkin belirsizlik sürüyor. Faaliyete geçebilecek seviyeye gelen halin açılması için çağrılar sürüyor. Tropikal Üreticiler Birliği
Başkanı Hüdoğlu, “Şuanda açılabilir şekilde, her şey tam teşekkürlü. Alt yapısı ve ulaşımı tamamlandı. Bir an evvel açılmalı” dedi.

Bülent Kandemir

Mehmet Şarani Tavlı

Ali Hüdoğlu
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YEMEK HİZMETİ ALINACAKTIR

KIZ ÖĞRENCİ YURDU YEMEK HİZMETİ ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2129330
1- İdarenin
1.1. Adı : T.C. ALANYA BELEDİYESİ SOSYAL YARDIM 

İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : CUMHURİYET MAH. EĞRİKÖPRÜ CAD. NO:66 

ALANYA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 2425102155 - 4448207 Dahili 1243
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 22.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. NO:66 

açılacağı) adres - ALANYA / ANTALYA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : KIZ ÖĞRENCİ YURDU YEMEK HİZMETİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : KIZ ÖĞRENCİ YURDU YEMEK HİZMETİ ALIMI 

24750 ÖĞÜN
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : T.C.ALANYA BELEDİYESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 01.02.2026, 

işin bitiş tarihi 26.06.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 01.02.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İşletme Kayıt Belgesi
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şek-
linde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat söz-
leşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Malzemeli
Yemek/0,79
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

Basın No: ILN02349058Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın
duyurduğu yasa dışı bahis ope-
rasyonu Alanya’ya da sıçradı. 24

ilde gerçekleştirilen operasyonda
Alanya’da 1 şüpheli yakalandı. Göz-
altına alınan 42 şüphenin 27’si tu-
tuklanırken 15 şüpheli adli kontrol
şartı ile serbest kaldı.  Şüphelilere

ait yaklaşık 203 Milyon TL değe-
rinde; 25 adet ev/arsa ve 25 adet
araç ile 428 adet banka, 35 adet
kripto hesabına el konuldu. Son 1.5
yıl içinde 42 şüphelinin hesapla-
rında 6 Milyar 182 Milyon TL işlem
hacmi tespit edildi.  (HABER
MERKEZİ)

Alanya’da bahis 
operasyonu 

Eş zamanlı olarak
23 ilde jandarma-
nın gerçekleştirdi-
ği “Yasa Dışı Ba-
his” suçuna yöne-
lik   operasyonda
Alanya’da da göz-
altı oldu. Operas-
yonlarda 6 Milyar
182 Milyon TL 
işlem hacmi 
tespit edildi. 

Partisinde sevilen ve sayılan bir
isim olan, güler yüzü ve neşeli
oluşu ile tanınan AK Parti İlçe Yö-

netim Kurulu eski Üyesi, Serbest Mu-
hasebeci ve Mali Müşavir Mustafa Te-
mel hayatını yaşamını yitirdi. Mer-
hum Naim Temel'in oğlu, Mehmet, Ha-
san ve Alaaddin Temel'in kardeşi, Ke-
rim Kaplan'ın kayınbiraderi Mustafa Te-

mel'in cenazesi dün ikindi namazına
müteakip Büyükhasbahçe Camii’nde
kılınan namazın ardından Bektaş Me-
zarlığı’nda defnedildi. Mustafa Temel
bir süredir yakalandığı amansız hastalık
nedeni ile Antalya’da hastanede teda-
vi altında tutuluyordu. Temel'in haya-
tını kaybetmesi ailesini ve yakınlarını
yasa boğdu.  (KERİM TOKSÖZ)

Olay, Konaklı Mahallesi’nde meydana gel-
di. B.A.(19) adlı genç kız girdiği bir an-
lık bunalım sonucunda evde bulduğu

35 adet hapı içti. Ailesi tarafından fark edilen
genç olay yerine çağırılan ambulansla hasta-
neye kaldırıldı. B.A’nın sağlık durumunun
ciddiyetini koruduğu öğrenildi. Jandarma
olayla ilgili inceleme başlattı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Olay Türkler Mahallesi’nde
bir otelde meydana geldi.  Ai-
lesiyle tatil yapan Rus turist

Viktor Babushkin (68) otelde fe-
nalaştı. Personellerin ihbarı üzeri-
ne otele 112 Acil Sağlık ekibi sevk
edildi. Hastaneye kaldırılan Ba-

bushkin, doktorların tüm müda-
halesine rağmen hayatını kaybetti.
Babushkin’in cenazesi otopsi için
Alanya Adli Tıp Kurumu morguna
götürüldü. Jandarma olayla ilgili in-
celeme başlattı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza Konaklı Mahallesi’nde meydana
geldi. H.K. idaresindeki motosiklet ile
F.K. kontrolündeki otomobil ile çarpıştı.

Kazada çarpışmanın şiddetiyle yola savrulan
motosiklet sürücüsü H.K. yaralandı. Yaralı sü-
rücü ihbar üzerine olay yerine çağırılan sağ-
lık ekiplerince kaldırıldığı hastanede tedavi
altına alındı.   (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Seyir halindeki otomobil ile moto-
sikletin çarpışması sonucu meyda-
na gelen kazada 1 kişi yaralandı.

Motosiklet ile otomobil 
çarpıştı: 1 yaralı

K
aza Oba Mahallesi’nde meydana geldi. S.O’nun
kullandığı motosiklet, sürücüsünün direksiyon ha-
kimiyetini kaybetmesi sonucu yola savruldu. Ka-

zada sürücü yaralandı. Yaralı sürücü çevredeki va-
tandaşların ihbarı üzerine olay yerine gelen ambulansla
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne kaldırıldı. Sü-
rücünün sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. Sürücü
S.O’nun 2.79 promil alkollü olduğu belirlendi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

AK Parti İlçe Yönetim Kurulu eski üye-
si Mustafa Temel yakalandığı amansız
hastalığa yenik düşerek, yaşamını yitirdi.

Alkollü sürücü 
kaza yaptı

Alanya'nın sevilen ismi
amansız hastalığa yenildi

Hap içerek 
intihara kalkıştı

Alanya’da bir genç kız girdiği bu-
nalım sonucunda 35 adet hap
içerek canına kıymak istedi. 

TEMSİLİ

Tatil yaptığı otel-
de fenalaşan 68
yaşındaki Rus
turist hastanede
hayatını kaybetti.

Otelde 
fenalaştı 

hastanede 
öldü

Alanya’da direksiyon hakimiyetini
kaybeden alkollü motosiklet sü-
rücüsü asfalta düşerek yaralandı.



CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, haftalık olağan yöne-
tim kurulu toplantısı öncesi ilçe bi-

nasında basın mensuplarına gündemi
değerlendirdi. Dünya Engelliler Günü’ne
dikkat çekerek konuşmasına başlayan
Kandemir, “Her insan bir engelli adayıdır.
Engellilerin yaşamını kolaylaştıracak ya-
tırımları yapmak zorundayız” dedi.

“KURULTAYIMIZI 
GERÇEKLEŞTİRDİK, 

ŞİMDİ SOKAĞA 
İNME ZAMANI”

Hafta sonu tamamlanan CHP Kurulta-
yı’na ilişkin değerlendir-

me yapan İlçe Başkanı
Kandemir, “Şimdi ik-
tidar zamanı motto-
suyla kurultayımızı
gerçekleştirdik. Ge-
nel Başkanımızın da
dediği gibi bu bir mu-

halefet kurulta-
yıydı ama 41.
Kurultayımı-
zı iktidarda
yapacağı-
mıza ina-
nıyoruz”

ifadelerini kullandı. Partinin yeni prog-
ramının delegelerin onayıyla kabul edil-
diğini belirten Kandemir, önümüzdeki
süreçte saha çalışmalarının yoğunlaşa-
cağını vurgulayarak şunları söyledi;

“Artık hepimiz sokakta olacağız. Seç-
mene yeni programımızı anlatacak,
CHP’yi iktidara halkımızı refaha ka-
vuşturacak bir çalışma stratejisi yürü-
teceğiz.” Kandemir, 19 Aralık’ta İlçe Ör-
gütü olarak dayanışma yemeği düzen-
leyeceklerini de belirterek tüm partili-
lere davette bulundu.

“OTOYOL GÜZERGAHI
YETERSİZ; GAZİPAŞA

HAVALİMANI’NA 
UZANMALI”

Alanya’nın yıllardır çözülemeyen ulaşım
sorunlarına geniş yer ayıran Kandemir,
mevcut otoyol projesinin yetersiz oldu-
ğunu söyledi. Kandemir, “Otobanın iha-
lesi yetersiz bir şekilde yapıldı. Güzergah
sorunu devam ediyor. Konaklı’dan sapıp
D400’e bağlanmasını istemiyoruz. Bu,
Alanya’nın trafik sorununu çözmez”
diyen Kandemir, projenin Gazipaşa Ha-
valimanı’na kadar uzatılması gerektiği-
ni vurguladı. Ayrıca Antalya Havalima-

nı ile Gazipaşa Havalimanı’nı birbirine
bağlayan bir otoyolun bölge turizmine
büyük katkı sağlayacağını dile getirdi.

“ANTALYA–ALANYA
ARASI ULAŞIM 

İŞKENCEYE DÖNDÜ”

Kandemir, karayolu trafiğinin özellikle
yaz aylarında dayanılmaz hale geldiğini
belirterek ulaşım çeşitliliğinin şart ol-
duğunu söyledi:
“Türkiye’nin birçok yerinde gereksiz
yollar yapılmış ama turizmin kalbi olan
Antalya–Alanya arasındaki yol yıllardır
sorunlu. Bu bölge ülkeye döviz kazan-
dırıyor. Buna rağmen hak ettiği yatırımı
alamıyor.”

“OTOYOLU 
YAPAMAYANLAR 

ŞİMDİ HIZLI TREN 
DİYOR”

İktidarın yıllardır gündemde olan hızlı
tren vaadini yinelediğini belirten Kan-
demir, sert ifadeler kullandı. Kandemir,
“Yıllardır ihtiyacı olan otoyolu yapama-
dınız, şimdi hızlı treni nasıl yapacaksı-
nız? Yapsınlar da görelim. Yeniköy Ba-
rajı bitmedi, Mahmutlar’daki 8 km’lik
çevre yolu 8 yıldır tamamlanamadı. Biz
artık bitmiş bir hizmet görmek istiyo-
ruz.” Hızlı trenin AK Parti iktidarında ta-
mamlanabileceğine ihtimal vermediği-
ni kaydeden Kandemir, “Cumhuriyet
Halk Partisi iktidarında hızlı treni biz ya-
parız” dedi.

“KUŞ YUVASI YOLU VE
TÜNELLER BEKLİYOR”

Konuşmasının sonunda Kuşyuvası Yo-
lu’na da değinen Kandemir, bölgede
planlanan tünellerin yapımının durdu-
ğunu belirtti. Kandemir, “O yol ta-
mamlanma aşamasındaydı fakat bekli-
yor. Bu yatırımların hepsi bizim iktida-
rımızda yapılır diye ümit ediyorum”
diye konuştu.  (SABİHA TATLIYER)
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A
lanya Ziraat Odası Başkanı
Tahir Göktepe, TÜİK tara-
fından açıklanan Temmuz–

Eylül 2025 dönemine ilişkin eko-
nomik büyüme verilerini değer-
lendirdi. Türkiye ekonomisinin
üçüncü çeyrekte zincirlenmiş ha-
cim endeksiyle yüzde 3,7 büyü-
düğünü hatırlatan Göktepe, aynı
dönemde tarım sektörünün yüz-
de 12,7 oranında küçülmesinin
“kritik bir kırmızı alarm” olduğu-
nu söyledi.

“TARIMDAKİ 
DARALMA 

BUGÜNÜ DE 
YARINI DA 

TEHDİT EDİYOR”

Göktepe, tarım sektöründeki yük-
sek oranlı küçülmenin birçok ya-
pısal sorundan kaynaklandığını
belirterek şunları söyledi;

“Üretim maliyetlerinin artması, ku-
raklık, girdi tedarikindeki aksak-
lıklar, üreticilerin finansman zor-
lukları ve plansız üretim politikaları
bu düşüşün temel nedenleridir.”

Bu gerilemenin
yalnızca bugü-
nün üreticisini
değil, Türki-
ye’nin uzun
vadeli gıda
güvenliğini,

ihracat kap-
asitesini ve kır-

sal kalkınma-
s ı n ı

tehdit ettiğini vurgulayan Göktepe,
“Tarımsal üretimde yaşanan her
gerileme, tüketici fiyatlarını artırır,
arzı daraltır, üretici motivasyonu-
nu kırar ve gençlerin tarımdan
uzaklaşmasını hızlandırır” dedi.

“BU KÜÇÜLME,
STRATEJİK BİR 

UYARIDIR”
Göktepe, tarım sektöründeki kü-
çülmenin yalnızca bir ekonomik
istatistik olarak görülmemesi ge-
rektiğini vurgulayarak, “Bu tablo,
Türkiye için stratejik bir uyarıdır.
Tarım güçlü olmazsa ekonomik ve
sosyal istikrar da güçlü olmaz” ifa-
delerini kullandı.

“ÜRETİCİYE
DESTEK 

MEKANİZMALARI 
GENİŞLETİLMELİ”

Tarım sektörünün yeniden büyü-
me trendine girebilmesi için uy-
gulanması gereken adımları sı-
ralayan Göktepe şu önerilerde bu-
lundu; “Üreticinin maliyet yükü-
nün azaltılması, finansman des-
teklerinin artırılması ve erişimin
kolaylaştırılması, ruhsatlı ve plan-
lı üretimin teşvik edilmesi, modern
sulama sistemlerinin yaygınlaştı-
rılması, dijital tarım uygulamala-
rının desteklenmesi.” Göktepe,
“Türkiye’nin güçlü bir gelecek
vizyonu için tarımın her dönemde
büyümesi gerekiyor. Devletimizin
üreticiye vereceği her destek,
hem bugünün sorunlarını çöze-
cek hem de yarının gıda güvenli-
ğini garanti altına alacaktır” di-
yerek açıklamasını tamamladı. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Gönüller bir oldu

Alanya’da 3 Aralık Dünya Engelliler
Günü kapsamında düzenlenen et-
kinlikler, bu yıl da büyük bir katı-

lımla gerçekleştirildi. İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü koordinesinde yapılan prog-
ram, sabah saatlerinde Rıhtım Şelale
önünden başlayan farkındalık yürüyü-
şüyle başladı. Özel gereksinimli bireyler,
aileler, öğrenciler, öğretmenler, kamu ku-

rum temsilcileri ve vatandaşların
yer aldığı yürüyüş renkli görün-
tülere sahne oldu. Etkinliğe,
Alanya Belediyesi Başkan Vekili
Nazmi Zavlak, İlçe Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz kamu ku-
rum ve kuruluşlarının temsilci-
leri, siyasi parti temsilcileri, okul
müdürleri, öğretmenler, özel eği-
tim öğrencileri ve aileleri yoğun
katılım sağladı. Yürüyüşte öğ-
renciler “Sevgi her engeli aşar”,
“Engelsiz bir dünya”, “Erişilebi-
lir toplu taşıma anayasal haktır”
gibi pankartlar taşıdı. Tekerlekli
sandalye kullanıcıları da mesaj-
larını kırmızı tabelalarla duyu-

rarak yürüyüşe öncülük etti. Yürüyüş bo-
yunca taşınan pankartlar ve dövizler
toplumdaki farkındalığı artırmayı amaç-
ladı. “Engellilere saygı onlara yaşama se-
vinci verir”, “Engelsiz eğitim adil gelecek
demektir”, “BİZİMLE Engelsiz Yaşam”
yazılı dövizler, etkinliğin simgesi oldu.
Özel eğitim öğretmenleri ve öğrencileri
öncülüğünde ilerleyen bando takımı,

yürüyüşe ritim kattı. Program boyunca
hem öğrenciler hem aileler hem de va-
tandaşlar, engelsiz bir yaşam için birlik
mesajı verdi. Yürüyüşün ardından tören,
Atatürk Anıtı’nda devam etti. Protokol
üyeleri, öğretmenler, öğrenciler ve va-
tandaşların katılımıyla gerçekleştirilen
programda Saygı Duruşu ve İstiklal Mar-
şı, özel eğitim öğrencisinin işaret dili eş-
liğinde okundu. İlçe Milli Eğitim Müdü-
rü Yusuf Yılmaz tarafından çelenk su-
numu yapılırken, törende birlik ve da-
yanışma mesajları verildi.

ÖZEL EĞİTİM 
ÖĞRENCİLERİNDEN
RENKLİ GÖSTERİLER

Tören sonrası özel eğitim öğrencilerinin
hazırladığı gösteriler ilgiyle izlendi. Minik
öğrencilerin rengarenk gösteri izleyen-
lerden alkış aldı. Öğrenciler dansları, ri-
tim performansları ve koreografileriyle
engellerin sevgiyle aşılabileceğini bir kez
daha hatırlattı.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya’da 3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında düzenlenen yürüyüş, çe-
lenk sunma töreni ve özel gösteriler yoğun katılımla gerçekleşti. Özel eğitim öğ-
rencilerinin renkli performansları ve farkındalık pankartları güne damga vurdu.

Tahir Göktepe

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe, TÜİK’in üçüncü çey-
rek verilerinde tarım sektörünün yüzde 12,7 küçülmesini “stra-
tejik bir uyarı” olarak değerlendirerek, maliyet artışları, kuraklık
ve finansman sorunlarının üretimi tehdit ettiğini söyledi. “Tarım
zayıflarsa gıda güvenliği ve ekonomik istikrar da riske girer” dedi.

Tarımda
kırmızı
alarm

Kandemir’den ulaşım tepkisi

'Alanya kaderine terk edildi'
Haftalık olağan yönetim kurulu toplantısında konuşan CHP İlçe Başkanı Kandemir Alanya’nın yıllardır çözülemeyen
ulaşım sorunlarını eleştirerek otoyol, hızlı tren ve çevre yolu projelerinin tamamlanamadığını söyleyerek, “Yıl-
lardır ihtiyacı olan otoyolu yapamayanlar şimdi hızlı tren vaad ediyor; Antalya–Alanya arası ulaşım işkenceye dön-
dü. Çevreyolu, Yeniköy Barajı, Kuşyuvası tünelleri… Hiçbiri bitmedi. Alanya hak ettiği yatırımları alamıyor” dedi.

Bülent Kandemir



Başkan Özcan yaptığı
açıklamada şu ifadeleri
kullandı:

"Derneğimizin 25.11.2025 ta-
rihinde yaptığı olağan genel ku-
rul toplantısı ile seçilen ALTİD
Yönetim Kurulumuzun  ilk
toplantısı dün  yönetim kuru-
lu üyelerinin yoğun katılımıy-
la  gerçekleşti. 
Tüzüğümüze göre yapılan se-
çimlerde, Yönetim Kurulu Baş-
kanlığına Cem Özcan, Baş-
kan Yardımcılıklarını Ali Orkan
ve Kerim Klınç, Genel Sekre-
terliğe Özkan Ünal, Muhasip
üyeliğe ise Hasan Yeniacun
oy birliği ile görevlendirildiler.
Görev dağılımının yanı sıra
Kurum dışı; ALTAV, Kent Kon-
seyi, Koruma Kurulu, İl Tanı-
tım Geliştirme Kurulu, Genç-
lik Spor ve İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğündeki  temsiller ile
mesleki faaliyetlerimiz kapsa-
mında sahil, acente ilişkileri ve
organizasyonlar, dijitalleşme
ve kurumsal tanıtım, eğitim ve
insan kaynakları, turizm mas-
ter planı  komisyonu olmak
üzere  tüm yönetim kurulu
üyelerimizin de içinde olduğu
komisyonlar da görev dağılımı
yapılmıştır.
Bu vesile ile seçilen Yönetim
Kurulumuza, tebrik ve hayır-
lı olsun dileklerini  ileten ve zi-
yaret edenler, çiçek gönde-
renler için bir kez daha neza-
ketleri ve iyi dilekleri için te-
şekkür ederken,  bundan böy-
le çiçek göndermek arzusun-
da olanlar çiçek yerine
TEMA,LÖSEV veya Türk Eği-
tim Vakfına bağışta bulunma-
larından memnun olacağımı-

zı belirtmek is-
terim.

Alanya'mız ve
bölge turiz-
mimiz için
hayırlı olma-
sını temenni
ederim." 
 (KERİM
TOKSÖZ)
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Kaygı 

Rüzgârın, insanı uyandıran yanı-
na dikkat çeken kimse yok.
Tüm dikkat yıktığına ve yıkıcılı-

ğına yoğunlaşmış nedense…

Çünkü ses ve güç düşünceyi büyük
ölçüde etkiler. Düşünen kimselerin kaos-
tan mümkün oldukça uzak durması
bundan.

Günümüz dünyasında yapılanın mut-
laka yıkıcı etkisi de var. Belki insan, bu
kadar yeniliğe bir anda hazır olamıyor-
dur. Bir yandan yaparken diğer yandan
olana hasar veriyor. Sesler birleşince ~
güç büyüyünce peşiyle yeni kaygı türleri-
nin ortaya çıkması kaçınılmaz oldu.

Şişman olma ( bir gün hasta olama-
yacaksak bile) düşüncesi şişmanlıktan
önce bitirecek bizi. Sağlıklı menülerle
psikolojisini ciddi anlamda bozmuş bi-
reyler kaynıyor etrafta.

Yolda aniden bir patlamaya denk ge-
lip~kalabalığın yoğun olduğu yerlerde
özellikle,  eve dönemeyecek fikriyle korku-
ya kapılmaya başladık. Yüzde kaç ihtima-
lin olduğunu bilmiyorum ama kaygının
öldürücü gücünü görmezden gelemeyiz. 

Telefonun esiri olduğumuz zamanda,  o
anda birilerine ulaşamamış olmak kortizolu
hangi seviyelere çıkarıyor, Allah bilir. 

En basit baş ağrısının en ciddi hasta-
lıkla mücadelesi kadar önem taşıması
komedi değil, facia. 

Özetle, kaygı devrine hoş geldiniz. 

Eğer arada eski büyüklerimizi ( olgun
olması şartıyla) dinlemezsek, kendi üze-
rimizde çalışmazsak, bu dünyanın ciddi
işlerini o kadar da ciddiye almazsak kay-
gıdan bir nebze de olsa kurtulacağız.

İhtimaller her zaman var ama ~ in-
sanların endişelendiği durumların yüzde
85'i asla gerçekleşmiyor.

Kalın sağlıcakla.

Temeli 1974 yılında atılıp, 1986 yı-
lında hizmete giren Alanya eski
Devlet Hastanesi, Oba'da inşa edi-

len yeni hastanenin inşa edilmesi ile bir-
likte 7 yıldır atıl durumda bekliyordu.
Alanyalıların 32 yıl şifa bulduğu hasta-
ne binasının yıkılmasına yönelik talebi
Antalya Valiliği onayladı. 

13 DÖNÜMLÜK 
ARAZİYE 

YENİ TESİS GELİYOR

Antalya İl Sağlık Müdürlüğü'ne gönde-
rilen, Alanya'ya da ulaşan yıkım onayı
sonrası hastanenin önümüzdeki gün-
lerde yıkılacağı bildirildi. Hastanenin yı-
kılmasından sonra o bölgede 13 dö-
nümlük sağlık alanı olarak ayrılan bö-
lümün hangi amaçla kullanılacağı da
netleşecek.  (KERİM TOKSÖZ)

A
lanya Belediyesi tarafından DMD has-
talığıyla mücadele eden Alanya'nın ev-
ladı Taha Miraç ve ikiz kardeşi Aysi-

ma Nur için Olive Garden Düğün Salo-
nu'nda düzenlendi. Belediye Başkan Veki-
li Nazmi Zavlak, Başkan Yardımcısı Murat
Levent Koçak, Başkan Danışmanları Sadık
Dizdaroğlu ve Faruk Konukçu ile Belediye
Meclis Üyeleri de bu önemli gününde Taha
Miraç ve ikiz kardeşi Aysima Nur’u yalnız
bırakmadı.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya Belediye Başkan Danışma-
nı Faruk Konukçu, DMD hastalığıy-
la mücadele eden Alanya'nın evla-
dı Taha Miraç için düzenlenen doğum
gününde açık arttırma usulü ile sa-
tışa çıkarılan Alanyaspor formasını
100 bin TL vererek, satın aldı. Ko-
nukçu'nun bu davranışı takdir topladı.

Antalya Valiliği, yıkımı onayladı
Antalya Valiliği, Alanya'da sağlık alanında 32 yıl hizmet ve-
ren Fığla Mahallesi'nde eski hastanenin yıkımını onayladı.

Cem Özcan

'Çiçek 
göndermeyin
bağış yapın'

ALTİD Başkanı Cem Öz-
can, "Çiçek göndermek
arzusunda olanlar çiçek
yerine TEMA,LÖSEV veya
Türk Eğitim Vakfına ba-
ğışta bulunmalarından
memnun olacağımızı be-
lirtmek isterim" dedi.

Taha Miraç'a 
tam destek

Antalya Büyükşehir Belediyesi,
Alanya’daki mezarlıklarda ya-
tırım çalışmalarını sürdürüyor.

İlçenin merkez mezarlığı duru-
mundaki Cikcilli Mezarlığı’nda kap-
asite artırma çalışmaları devam edi-
yor. Şu ana kadar 22 dönümü kul-
lanıma açılan mezarlık alanına 28
dönüm alan daha önümüzdeki ay-
larda kullanıma açılacak. Mezar-
lıktaki taş kırma çalışmalarından
sonra açılan alanların etrafını taş du-
var ile çevirme çalışmalarının so-
nuna gelindi. Önümüzdeki günler-
de taş duvar çalışmalarının ta-
mamlanmasıyla toprak çalışmaları-
na geçilecek ve mezarlıktaki kulla-
nım alanı 50 dönüme çıkarılacak.

MAHALLE 
MEZARLIKLARINA 

TEL ÇİT 

Diğer yandan Alanya’nın kırsal ma-
hallelerindeki mezarlıkların etrafını
çevirme çalışmaları da belirlenen
program dahilinde devam ediyor. Ça-
lışma kapsamında Aliefendi, Kızıl-
caşehir ve Alara Mahalle mezarlık-
larının etrafı tel çit ile kapatılarak
mezarlıklar daha korunaklı hale ge-
tirildi.  (HABER MERKEZİ)

Milliyetçi Ha-
reket Parti-
si (MHP)

İlçe Başkanı Mus-
tafa Sünbül, son

günlerde rahatsızlığı
nedeni ile Alanya Eği-

tim ve Araştırma Hastane-
si'nde tedavi altında tutuluyor. Son bir
haftadır Alanya EAH'nde gözlem al-
tında tutulan MHP'li Sünbül, hasta-
neden çıkar çıkmaz evinde dinlenmek
yerine partisinin esnaf ziyaretlerine ka-
tıldı. Hastaneden çıktığı gün 50 esnafı
dükkanlarında ziyaret eden MHP İlçe
Başkanı Mustafa Sünbül, "Hastaneden
taburcu olur olmaz esnaflarımızla
buluştuk. Biz evde dinlenemeyiz. Va-
tandaşlar ile iç içe olunca hem moral
buluyor, hem de yorgunluğumuzu
atıyoruz. Bize büyüklerimiz çalışma-
mız için görev verdi. Bu görevi de la-
yıkı ile yapmamız gerekiyor" dedi.

 (KERİM TOKSÖZ)

Hastaneden çıktı esnafla buluştu
Son 7 gündür Alanya EAH'nde tedavi altında bulunan MHP İlçe Başkanı Musta-
fa Sünbül, hastaneden çıkar çıkmaz evine gitmek yerine esnaf turuna başladı.

Cikcilli Mezarlığı'nda kapasite artırımı
Büyükşehir Belediyesi Alanya Cikcilli Mezarlığı’nda 28 dö-
nümlük alan daha açarak, kapasiteyi 50 dönüme çıkartacak. 
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AHENK Projesi kapsamında Alanya
Kaymakamlığı’nca hazırlanan
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürlü-

ğü ve Alanya Gazeteciler Cemiyeti (AGC)

ortak olduğu ‘Genç Kalemler Projesi
yeni dönemde de sürmeye devam ediyor.

Kasım ayı değerlendirmelerine göre ilçe-

deki okullarda öğrenim gören öğrenciler,
hünerlerini şiir ve düzyazı alanında sergi-
ledi. Bu kapsamda yerel medyada yayın-
lanmaya hak kazanan öğrencilerin eserleri,

vatandaşlar tarafından ilgi gördü.

Alanya’daki öğrencileri okumaya, yazmaya
özendirmek ve yerel medyanın önemine dik-

kat çekmek hedefiyle hayata geçirilen pro-
jeye katkı sunan 12 öğrenciden 6'sı şiir 6 ta-
nesi ise düzyazı kaleme aldı. İşte öğrencile-
rin düzyazı ve şiir alanındaki eserleri;

Alanya'da Genç Kalemler yeniden yazıyor
2025-2026 eğitim-öğretim döneminde de genç yetenekler yazılarını kaleme almaya devam ediyor.
Genç Kalemler Projesi kapsamında Kasım ayında gençler yazılarını sevgi temasıyla oluşturdular.

Sevgi
Sevgi; kalpten kalbe akan sözler, 

Birbirini anlayan gözlerdir.
En mutlu anı onunla yaşamak, 

En güzel anıları onunla biriktirmektir.

Kimse seni anlamazken onun senin bir bakışından,
Uzaklara dalıp gidip gitmenden anlamasıdır.
Senin en sevdiğin şarkıyı ezbere bilmesidir.

Senin onun gülüşünü ezbere bilmendir.

Senin mutluluğunla mutlu olması, 
Yaşadığınız bütün duyguları paylaşmaktır.

İçinin içine sığmayacak kadar dolması 
ve en kötü anınızda bile birbirinizi bırakmamaktır.

Bütün zorluklara rağmen o duyguyu koruyabilmek, 
Sevgi sayesinde insan ilişkilerini yakalayabilmektir.

Sevgi; cesaret ister, korkulara yer vermez; 
Duygular arasında en masumudur, kirletilmez.

Defne Apaydın
Özel Yaşam Tasarım Anadolu Lisesi  10/A

Hayat sevince güzel
Öyle bir şey var ki insanın içine umut dolduruyor
Öyle bir şey var ki insana yaşama hevesi veriyor

Tüm olumsuz şeyleri unutturuyor
Sevildiğini hissettiriyor bu şey.

Sevgiyi bulunca insan ikinci baharı başlarmış derler ya.
Önceden çok sıkıcı gelen hayat 

Sevgiyi bulduktan sonra anlam kazanıyor
O zaman anlıyorsun hayatın sevince güzel olduğunu.

O iyi ki var dersin her gün
Her güne daha bir enerjik, daha bir umutla uyanırsın.

Sebepsiz yere gülümsersin bazen.
Ve dersin ki hayat sevince güzel!!!

Dilara Elis Yıldırım
Türkler Borsa İstanbul Sosyal Bilimler Lisesi  9/B

Sevginin kilidi
Sevgi, sevgi içindeki kelebeklerin tekrar hayat

bulması; sevgi, mutluluktan açan çiçeklerin şevkle dans
etmesi… Sevgi, yüzlerinde kocaman samimi bir gülüm-
semeyle soğuk veya sıcak havaya aldırış etmeden oyun-
lar oynayan çocuklar; sevgi, sohbetlerle dolu sıcacık ye-
mekler yenen bir aile sofrası… 

Neydi sevgi? Akla bir terim gelmeyecek kadar kar-
maşık duygular bulunduran bir bilmece mi? Yoksa sev-
gi insanın anılarına sızan eski ama daima içini ısıtan ra-
hatlatıcı bir hece miydi? Annenin evladına söylediği nin-
ni miydi sevgi? Şehidin son nefesinde “Vatan sağ olsun!”
deyişinde mi saklıydı?

Yok yok sevgi, eğlence dolu bir film şeridiydi. Ana
düşüncesinin sevgi olduğu fakat altında hiç farkına bile
varılmamış olan, hiç ellenmemiş hatta belki de gizlenmiş
hislerin olduğu bir cümleydi. Yarınlara bakarken umut
edebilmeni, yanındakilere güvenebilmeni sağlayan muh-
teşem gücün adıydı sevgi.

Gönül soframızı açıp bakalım en derindeki hisle-
rin en düğümlü duygusu sevgidir. Baktıkça yüreğimize da-
lıp en derin hislere kapılıp belki de içimizde daha önce
kapısını açmayı denemediğimiz o odaya anahtarıdır,
sevgi. Bazen gözümüzden düşen o tek damla gözyaşının
adını “sevgi” koyarız. Bazen küçücük bir çocuğun kah-
kahasının içindeki tınıya sevgi deriz.

Neydi sevgi? Haydi adını koyalım bu duygunun. Si-
zin kelimelerinizin içinde hangisi yeterli geldi, bu duygu
için? Benim onu anlatmak için hiçbir kelimem yetmiyor
olabilir ama en güzel bencesi tüm dünyanın ortak dilinin
adıdır sevgi.

Asel Yüksek
Özel Yaşam Tasarım Ortaokulu  7/A

Sevginin rengi
Sevgi bir renk olsa,

Gökyüzünde saklanır.
Bir bakarsın bulutta,

Bir bakarsın yağmurdadır.

Sevgi bir söz olsa,
Fısıldar usul usul.

Kalbine dokununca
Dünyalar masal olur.

Kalbimde bir bahçe var,
Çiçekler sevgi dolu.
Kırmızı bir gül açar,

Kokusu da umut dolu.

Meryem Gürkan
Melahat Seher İlkokulu  3/B

Hayvan sevgisi
Kış mevsimi yaşanıyordu. Hava her sene olduğundan daha so-

ğuktu. Seda okula giderken üşüyen minik bir kedi gördü. Kedi, o ka-
dar üşümüş ve acıkmıştı ki duvar kenarında kendinden geçmiş şekil-
de bekliyordu. Seda bu durumuna çok üzüldü. Ama okula yetişmesi ge-
rekiyordu ve çok fazla vakti yoktu. Neyse ki evden çok uzaklaşmamış-
tı. Hemen koşar adımlarla eve geri döndü. Ufak bir battaniye ve bir kap
su aldı. Kedinin yanına koydu. Kedi suyu içerken Seda göz yaşlarına ha-
kim olamadı. Su içtikten sonra annesinin beslenme çantasına koydu-
ğu peynirin bir kısmını kedinin önüne koyarak okulun yolunu tuttu. Oku-
la giderken kediyi biraz olsun beslediği için mutluydu. Bu kış ayların-
da sokakta yaşayan binlerce hayvanı düşünmeden edemedi.

Okula varınca bahçede Ali ve Simge’yi gördü. Yolda yaşadıklarını
onlara da anlattı. Çocuklara bu sert kışta sokakta yaşayan hayvanların
durumunu anlatınca çocuklar bu duruma çok üzüldü. Sokak hayvan-
ları için bir şey yapma konusunda fikir birliğine vardılar. Ders zili çaldı
ve içeri girdiler. Öğretmenlerin gelmesini sabırsızlıkla bekliyorlardı. Çün-
kü sokak hayvanları için sınıfça yuva kurup çeşitli alanlara bırakmak is-
tediklerini öğretmenlerine söyleyeceklerdi. Öğretmen sınıfa girdi. Seda
hemen parmak kaldırdı. Bugün yaşadıklarını anlattı. Sokak hayvanları
için çeşitli yuvalar yapıp belirli yerlere bırakmak istediklerini söyleye-
ceklerdi. Öğretmen sınıfa girdi. Seda hemen parmak kaldırdı. Bugün ya-
şadıklarını anlattı. Sokak hayvanları için çeşitli yuvalar yapıp belirli yer-
lere bırakmak istediklerini anlattı. Öğretmen çocukların bu duyarlı dav-
ranış ve düşüncelerinden dolayı çok mutlu oldu. Sınıftaki tüm öğrenci-
ler yuva yapma konusunda çok istekliydiler. Görev dağılımı yapıldı ve bir
hafta boyunca çalışarak çok çeşitli rengarenk yuvalar yaptılar. Bu yuva-
ları çeşitli yerlere yerleştirdiler. Yuvaların önüne su ve mama bırakma-
ya başladılar. Yuvalar kısa sürede minik misafirlerini toplamaya başladı.
Burada yaşayan hayvanları görünce çocuklar çok mutlu oluyordu. Yu-
valar sayesinde bu kış hayvanlar az da olsa rahat bir nefes aldılar.

Enise Naz Öksüz
Melahat Seher İlkokulu   4/B

Sevginin dili
Sevgi, bazen bir çocuğun gülüşünde saklıdır,

Bazen yaşlı bir elin titrek dokunuşunda.
Bir selâmda büyür,

Bir teşekkürde çoğalır,
Paylaştıkça kendine yol bulan bir ışıktır.

Sevgi, zamana sığmaz;
Gün olur bir kuşun kanadında

Gün olur bir kitabın sayfasında gezinir.
Ne renk ister, ne söz bekler;

Yeter ki yürekten gelsin.

Bazen bir kapıyı açar insan için,
Bazen bir yarayı kapatır sessizce.

Küçük bir iyilikten
Büyük bir umut doğurur,

Yolları, yüzleri, gönülleri aydınlatır.

Sevgi işte…
Ne bir kişiye, ne bir ana hikâyeye bağlı;

İnsanda, doğada, hayatta
Her gün yeniden filiz veren

Kocaman bir güçtür.

Tuana Fer
Özel Alanya Yedi Bilim Anadolu Lisesi  
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



Z
iraat Türkiye Kupası 4. Tur müsa-
bakaları bu akşam oynanacak Silif-
ke Belediyespor - Antalyaspor ve

Arca Çorum FK - Corendon Alanyaspor

maçlarıyla tamamlanacak. 38 takımın ter
döktüğü 4. turda Corendon Alanyaspor, bu
akşam (4 Aralık Perşembe) Arca Çorum
FK ile deplasmanda karşı karşıya gelecek.
Çorum Şehir Stadı'nda saat 20.0'da baş-
layacak mücadelede düdük Ankara bölgesi

Burak Demirkıran'da olacak. Demirkı-
ran'ın yardımcılığını Harun Reşit Güngör
ile Haydar Avcı yapacak. Maçın dördüncü
hakemi ise Aykut Sergin olacak.

Corendon Alanyaspor ile Arca Çorum FK,

kulüp tarihinde ilk kez özel ve resmi ola-
rak ilk kez karşı karşıya gelecek. Alan-
yaspor teknik direktörü Joao Perei-
ra'nın kupa maçında sahaya ligden daha
farklı bir kadro sürmesi bekleniyor. 

 Ercan YILDIRIM

ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI 
4. TUR

02 Aralık Salı
Muşspor 1-4 Konyaspor
Keçiörengücü 2-0 Kayserispor
Ç.Rizespor 6-1 Pendikspor
Sakaryaspor 0-5 Gençlerbirliği

03 Aralık Çarşamba
Karacabey Bld 1-2 Kocaelispor
Muğlaspor 1-2 Bodrumspor
Sivasspor 1-3 Aliağa Futbol
Eyüpspor 6-1 Çankaya FK
İstanbulspor 6-0 Sarıyer
Kahramanmaraş 1-3 Erzurumspor
Eseler Erok 15:30 F.Karagümrük
Beyoğlu YÇ 18:00 Göztepe
Trabzonspor 20:30 Vanspor FK

04 Aralık Perşembe
Yalova 77 FK 13:00 Gazianep FK
Boluspor 13:30 Kahta 02spor
Fethiyespor 13:30 Bandırmaspor
Iğdır FK 15:30 Orduspor 1967
Silifke Bld. 18:00 Antalyaspor
Çorum FK 20:30 Alanyaspor
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 14 10 3 1 29 9 33
2.Fenerbahçe 14 9 5 0 31 13 32
3.Trabzonspor 14 9 4 1 25 12 31
4.Göztepe  14 7 5 2 17 6 26
5.Samsunspor 14 6 7 1 20 13 25
6.Beşiktaş  14 7 3 4 24 17 24
7.Gaziantep FK 14 6 4 4 21 22 22
8.Kocaelispor 14 5 3 6 12 15 18
9.Başakşehir 14 4 4 6 19 16 16
10.Alanyaspor 14 3 7 4 14 15 16
11.Konyaspor 14 4 3 9 19 23 15
12.Ç.Rizespor 14 3 5 6 16 22 14
13.Antalyaspor 14 4 2 8 14 25 14
14.Kasımpaşa 14 3 4 7 14 21 13
15.Eyüpspor 14 3 3 8 9 17 12
16.Kayserispor 14 2 6 6 14 31 12
17.Gençlerbirliği 14 3 2 9 14 21 11
18.Karagümrük 14 2 2 10 13 26 8

TRENDYOL SÜPER LİG 14. HAFTA
05 Aralık Cuma
Galatasaray 20:00 Samsunspor
06 Aralık Cumartesi
Eyüpspor 14:30 Kayserispor
Konyaspor 17:00 Ç.Rizespor
Başakşehir 20:00 Fenerbahçe
07 Aralık Pazar
Gençlerbirliği 14:30 F.Karagümrük
Kocaelispor 17:00 Kasımpaşa
Göztepe 20:00 Trabzonspor
08 Aralık Pazartesi
Beşiktaş 20:00 Gaziantep FK
Alanyaspor 20:00 Antalyaspor 

SMS GRUP EFELER LİGİ 8. HAFTA
02 Aralık Salı
Ziraat Bankkart 3-2 Galatasaray 
Cizre Bld. 0-3 İst. Gençlik
Gebze Bld. 3-2 Altekma
Akkuş Bld. 3-0 Gaziantep 
Spor Toto 2-3 Alanya Bld.
Fenerbahçe 0-3 Halkbank
İBB spor 1-3 Bursa BŞB

SMS GRUP EFELER LİGİ 9. HAFTA
06 Aralık Cumartesi
Halkbank 14:00 Gebze Bld.
Alanya Bld. 14:00 Cizre Bld.
Bursa BŞB 16:00 İst. Gençlik
Gaziantep 17:00 Fenerbahçe 
Galatasaray 14:00 Spor Toto
İBB Spor 16:30 Akkuş Bld.
Altekma 15:00 Ziraat Bankkart

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bankkart 8 8 0 23 21 5
2.İst. Gençlik 8 7 1 20 21 7
3.Halkbank 8 8 2 17 21 10
4.Galatasaray 8 6 2 16 20 14
5.Fenerbahçe 8 4 4 14 16 13
6.İBB Spor 8 4 4 13 16 15
7.Altekma 8 4 4 12 18 17
8.Spor Toto 8 4 4 10 14 19
9.Bursa BŞB 8 3 5 11 14 17
10.Alanya Bld. 8 3 5 10 15 17
11.Gebze Bld. 8 3 5 10 14 18
12.Akkuş Bld. 8 2 6 7 9 19
13.Gaziantep 8 2 6 5 11 22
14.Cizre Bld. 8 0 8 0 4 24

YEREL FUTBOL LİGLERİ 
MÜSABAKA SONUÇLARI

U12 LİGİ 13. GRUP 11.HAFTA 
G.paşa Koruspor 0-28 1922 G.Paşa
Okurcalar Muzspor 2-2 1974 Mahmutlarspor
Alanyagücü 1-0 Yıldırımspor
Al. Aslanları 5-1 Mahmutlarspor
Türklerspor 0-4 Alanya Kalespor
Akd. Timsahları 0-12 Alanyaspor

U12 LİGİ 12. GRUP 11.HAFTA
Alanya Bld. 4-0 Payallar-Konaklı
1971 Avsallarspor 6-0 G.Paşa Kartalları
Al. İdman Yurdu 0-3 Al. Kartalları
İncekumspor 1-4 Alanya 1221 FK
Alanya Demirspor 1-2 Obaspor

U14 LİGİ 8. GRUP 14. HAFTA
İncekumspor 0-1 Alanya Kalespor
1971 Avsallarspor 3-4 Al. İdman Yurdu
1922 Gazipaşa 4-0 G.Paşa Kartalları
Toroslar G.Paşa 0-5 Okurcalar Muzspor
Payallar-Konaklı 2-3 Alanya Bld.
Al. Aslanları 9-0 Alanya Kartalları

U18 LİGİ 4. GRUP 10. HAFTA
Alanya Bld. 6-0 Gazipaşa Bld.
Akd. Timsahları 1-1 1974 Mahmutlarspor
Manavgatspor 2-5 Manavgat Bld.

ÇORUM FK İLE ALANYASPOR İLK KEZ KARŞILAŞIYOR

Corendon Alanyaspor, Ziraat Türkiye Kupası 4. Tur maçında Arca Çorum FK'ya konuk oluyor. Ço-
rum Şehir Stadı'nda saat 20.30'da oynanacak mücadelede düdük Burak Demirkıran'da olacak.

Corendon Alanyaspor, özlediği galibiyeti Türkiye Kupası'nda elde etmek istiyor

Joao Pereira, kupa 
maçında kazanarak 
Antalyaspor maçı 

öncesi takımın moral 
bulmasını amaçlıyor

ALANYA BELEDİYESPOR'DAN MUHTEŞEM 
GERİ DÖNÜŞ On Hotels Alanya Belediyespor, 2-0 geriye düştüğü maçta muhteşem

bir geri dönüşe imza atarak deplasmanda Spor Toto'yu 3-2 mağlup etti.

S
MS Grup Efeler Ligi'nde 8.
hafta müsabakaları hafta
içi mesaisinde dün oynan-

dı. Ligdeki iki galibiyetini de dış
sahada elde eden On Hotels
Alanya Belediyespor, 8. haftada
Başkent deplasmanında Spor To-
to'ya konuk oldu.  

Mücadele iyi ve güçlü bir oyun-
la başlayan ev sahibi ekip Spor
Toto oldu. Spor Toto, ilk seti 30-

28 ve 2'nci seti de 25-23 alarak
maçta galibiyet için büyük bir
avantaj yakaladı. 

Ancak üçüncü sette 22-25 ile
skoru 2-1'e getiren ve maça tu-
tunan Alanya Belediyespor, dör-
düncü seti de rahat bir oyundan
sonra 17-25 kazanarak 2-2'lik
skor eşitliğini yakaladı.

2-0 geriden gelen ve beraberliği 2-

2 beraberliği yakalayan Alanya Be-
lediyespor, maçın kazananını be-
lirleneceği karar setine iyi başla-
yan taraf oldu. Bu son sette ev sa-
hibi ekip zaman zaman eşitlik sa-
yısını yakalasa da son gülen Bar-
dia Saadat'ın aldığı son sayıyla ko-
nuk ekip Alanya Belediyespor
oldu. Karar setini 14-16 kazanan
Alanya Belediyespor, böylece lig-
deki 3'üncü zaferini de dış saha-
da almış oldu.  Ercan YILDIRIM

1.Set: 30-28 1-0
2.Set: 25-23 2-0
3.Set: 22-25 2-1
4.Set: 17-25 2-2
5.Set: 14-16 2-3
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